DICTEES CE2

Semaine du 2 au 5 juin

Indices a donner

Mardi Les jumeaux 4 pluriels

2/6 Mathieu et Mélanie sont jumeaux. 5 verbes conjugués : 2 au
Pourtant, ils ne se ressemblent pas du | présent et 3 a I'imparfait
tout. Petite, Mélanie restait calme et | 3 homophones
réveuse alors que Mathieu criait et 4 féminins visibles
s’agitait beaucoup.

Jeudi Aujourd’hui les différences continuent. | 6 pluriels

4/6 Mélanie est maigre comme un clou. 3 verbes conjugués au
Elle déteste les pruneaux et les choux | présent
3 la créeme. 3 homophones

3 féminins visibles
Vendredi | Mathieu est devenu rond, rond 2 pluriels
5/6 comme un ballon. Il n"aime pas le 4 verbes conjugués : 3 au

sport et ne mange jamais de
cornichon. Il préfere jouer aux jeux
vidéo

présent et 1 au passé
composé (2 mots)

2 homophones

1 verbe a l'infinitif




